

我的校园

小记者:吕国豪 编号:155088
学校:西华县明德小学五(1)班

我在一个很美丽的学校里上学——明德小学。

走进学校,你就会看到面带笑容的两位老人,那便是我们的“神雕侠侣”,要是有坏人想要靠近,他们就会给坏人最严厉的制裁。接下来,映入眼帘的便是学校里的花坛,高贵的牡丹争先开放,冷艳的玫瑰朵朵艳红,一尊雕塑立在花朵中间。再接着往前走,你就会看到高耸的教学楼,听到朗朗的读书声。宽阔的操场带给我们无限的欢乐,同学们在操场上自由自在地玩耍,挥洒着汗水。

怎么样?听了我的介绍后,是不是很想来看一看呢?那就来吧,明德小学的大门为你敞开!

未来的住宅

小记者:卫书尧 编号:155073
学校:西华县明德小学四(4)班

在未来高科技的世界里,人们会创造出许多各种各样的新奇的东西。未来的住宅就是其中的一种,下面由我来介绍一下未来的住宅是什么样的吧!

未来的住宅非常先进!在住宅上方安装有一个雷达,只要有人靠近住宅,这个雷达就能自动扫描出这个人是不是熟悉的人,有没有带危险物品,并且能把扫描到的信息发送到主人的手机上。另外,雷达还会把室外的温度、风力以及风向全报告给主人,让主人每天都能做好出行的准备。

进入住宅,首先是客厅,客厅里什么都有,而且一切都是语音操作。如果你想看电影,电视就马上会播出你想看的影片;如果你想听音乐,歌曲立即播放……来到卧室,有一张宽大舒适的床,还有一台监控空调,可以在你休息时根据你的体温来自动调节温度,所以你在夏天就感觉不到热,冬天也感觉不到寒冷了。

未来的住宅怎么样?等我长大了一定要为这个梦想而努力。

我爱家乡的桃树

小记者:高菁 编号:155104
学校:西华县明德小学五(2)班

我的家乡在周口市西华县,我爱家乡的桃树,因为桃花很美丽,我来给你们介绍一下吧!

春天,桃树“发芽”了,露出了花骨朵,看上去像马上要破裂似的。过几天桃花开了,露出了粉红色的“笑脸”,一朵朵像被彩笔染过一样,没有一点杂质。

夏天,桃树结果实了,又大又红的桃子看上去像小妹妹的脸,红红的。桃子的味道有一点儿酸,也有点儿甜,可好吃了,我真想让大家都尝尝我们家乡的桃子。

秋天,树叶落下来了,铺成了金黄色的地毯,踩上去你会感觉很舒服。

冬天,一场雪过后,桃树仿佛穿了一件白色的裙子一样美丽。

我们这里每年都会举办桃花节,有时间大家也来看看吧!

小记者动手做贺卡 把感恩带回家



小记者在展示做好的贺卡

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 赵建奇 文/图

本报讯 “老师,今天是我妈妈生日,我要做一张美美的贺卡送给我妈妈,祝她青春永驻,永远18岁。”小记者凌艺菡说。2月7日,在西华县实验小学会议室里,近400名小记者欢聚一堂,自己动手制作贺卡,把感恩带回家。

贺卡制作学问多

上周六,本报小记者活动中心和西华县魔法师造型连锁中心共同举办的“把感恩带回家”贺卡制作活动,受到了小记者们的热捧。当日上午,制作贺卡活动还未开始,会议室里就已经座无虚席。小记者们脸上都洋溢着欢乐的笑容,大家有条不紊地把制作贺卡的工具拿出来,摆放在桌子上等待着活动的开始。

在制作贺卡前,手工老师首先向小记者们介绍了制作一张精致贺卡所需的步骤。“制作贺卡共有四大步骤,首先是确定贺卡的主题及风格,然后是设计出贺卡的形状,比如圆形、正方



小记者在认真地作画

形等,接下来是装饰环节,运用拼贴、叠加、色彩对比等艺术效果加以修饰,这样可以让贺卡更生动,增加审美效果,最后是书写吉祥祝福语。”讲完制作贺卡的步骤,手工老师还拿出已经制作好的贺卡样品向小记者们展示。

小记者制作贺卡表感恩

“老师,我要制作一个可爱娃娃形状的贺卡。”小记者朱甜溪告诉记者,她很喜欢制作贺卡,这一次他要做一张贺卡送给自己的妈妈。在活动现场,记者看到,小记者们按照老师所讲的步骤,一步一步地学习制作。由于本次制作贺卡活动以“感恩”为主题,记者发现,许多小记者都在贺卡上画上了爱心和花朵。有的小记者还把一个红红的爱心形状剪下来,作为贺卡的装饰。

来自实验小学的小记者樊容蓉将自己的贺卡打扮得非常漂亮。她做的是一个爱心形状的贺卡,里面还有一颗爱心,加上粉色彩带做的康乃馨花朵和蝴蝶结的完美结合,让人看了感觉非常舒服。来自第二实验小学的小记者凌艺菡制作的贺卡是一个长方形的对折贺卡,贺卡的表面是两朵美丽的手工花朵,里面还有许多自己折的漂亮图案,加上亮丽的色彩,整张贺卡非常漂亮。

在最后书写祝福语的时候,记者看到,有的小记者要将贺卡送给爸爸妈妈,也有的小记者要送给自己的老师和同学,还有的则送给小记者站。一张张精美的小贺卡里,写满了小记者们节日的祝福。明德小学小记者王梓旭的贺卡是送给小记者站的,他说感谢小记者活动站每月都举办丰富多彩的活动,希望晚报和小记者站越办越好!



小记者在开心地展示贺卡



凌艺菡在展示手工贺卡



可爱的长颈鹿
杨昀潇的作品
西华县明德小学三(4)班

老虎摆地摊儿

小记者:唐晨东 编号:155079
学校:西华县明德小学五(1)班

老虎便三下五除二把虎须拔下来卖给他。

不久又来了一个小胖子,要买虎牙。老虎说:“要买全买,一个一百。”小胖子觉得挺便宜便全买了下来。没等老虎喘口气,一个服装店老板过来买虎皮,老虎便把虎皮脱了,卖给了他。

一位餐厅老板听说了这件事,连忙

跑过来要买老虎肉,他说:“一千块一斤。”老虎觉得这是个赚钱的好机会,便把老虎肉全卖了。现在老虎只剩下一副虎骨了,他大声喊:“卖虎骨了,卖虎骨了!”这时候一个老中医正在买药材,便把虎骨买了下来。

这下老虎被人买光了,地摊上只剩下一堆钱,可是这些钱归谁来花呢?

做贺卡

小记者:李雨晗 编号:155410
学校:西华县明德小学五(3)班

做小花。老师先用一只手把皱纹纸的一角折起来,然后神秘地说:“接下来……不要眨眼,看清楚。”只见老师用另一只手折起一点,再赶紧握住,就这样重复着,不一会儿,一朵美丽的小花就做好了。刚开始时,我怎么做都做不好,当时我有点气馁了,但是老师很耐心地继续教我,最终我把小花叠好了。

叠了几朵小花后,我把它们用胶水固定在贺卡上,然后开始往贺卡上画画了。我

画了一些荷叶,天空中飘着小雨,荷叶上闪着雨点,正是应了那句“出淤泥而不染”。我在旁边用彩笔写了一句话:妈妈,您就是荷叶,我是荷花,感谢您对我的呵护,祝妈妈新年快乐!

回到家,我把这张经历了“千辛万苦”做好的贺卡送给妈妈,妈妈开心极了。

通过这次做贺卡活动,我明白了两个道理:第一个是“坚持就是胜利!”第二个是长大后要怀有感恩之心,报答对我们有恩的人。